

环境学院联合保卫处、资产处举办消防安全应急疏散演练

为进一步强化实验教学单位师生的消防安全意识，提高实验室突发事件的应急处置能力，环境学院联合保卫处、资产处分别于2022年10月10日和10月25日举办了消防安全应急疏散演练，学院全体教师、后勤人员、硕士研究生、博士研究生参加了此次活动。

随着警报响起，学院的消防演练活动正式开始。学院全体师生立即放下手中的工作，有序从实验室、办公室和教室疏散，在志愿者引领下，按照既定逃生路线，沿着指示标识方向，快速疏散到楼外安全区域。

待全体疏散人员集合后，保卫处工作人员对消防安全常识进行了细致的讲解，普及火灾自救及火灾逃生相关知识，并且为师生演练在火灾发生时消火栓、灭火毯、自助呼吸器、干粉灭火器等工具的使用方法。教师和学生代表在保卫处工作人员指导下模拟对实验室酒精灯倾覆着火和宿舍内意外着火等常见火灾进行了实际灭火操作。活动最后学院学生代表向全体师生做出遵守校园消防安全管理的庄严承诺，全体学生签订了承诺书。

此次消防安全演习活动的成功举办，让学院师生和后勤人员掌握了实验室防火知识、火场紧急状况的应对措施，提升了扑救初起火灾的能力。作为学院消防安全培训的系列活动之一。本系列活动分理论培训和实践演练两个环节。理论培训部分已邀请了保卫处老师面向本科生进行了专题讲座。为巩固理论学习和实践成果，环境学院还将组织消防安全知识竞赛等活动，进一步提升学院师生的消防安全意识，提高学院突发事件的应急处置能力，为学院发展奠定坚实的安全基础。

